
SONDEO
IMAGEN Y GESTIÓN
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EL SONDEO

FICHA TECNICA

Relevamiento : 10 Marzo / 16 Marzo 2017

Vínculo : Plataforma Online / Contacto por e-mail / Presencial

Público Objetivo : Mayores de 18 años
AMBA, Santa Fe, Rosario, Ciudad de Córdoba, Ciudad de 
Mendoza, San Miguel deTucumán, La Plata, Mar del Plata 

Muestra : 1632 Casos

Selección : Aleatoria

Nivel de Confianza : 95%

Error Muestral : 2.40% w
w

w
.c

ig
p

.c
o

m
.a

r
co

n
ta

ct
o

@
ci

gp
.c

o
m

.a
r

(5
4

) 
1

1
 2

0
6

3
-8

3
9

6

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


FICHA TECNICA  - ELECTORES (MUESTRA)

EL SONDEO

w
w

w
.c

ig
p

.c
o

m
.a

r
co

n
ta

ct
o

@
ci

gp
.c

o
m

.a
r

(5
4

) 
1

1
 2

0
6

3
-8

3
9

6

69%

31%

Masculino

Femenino

43%

23%

9%

13%

7%5% Empleado Privado

Empleado Estatal

Cuentapropista

Estudiante

Desempleado

Jubilado

Sexo Ocupación
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IMAGEN
Mauricio Macri

¿Cuál es su consideración sobre la imagen del Presidente?

Agrupados los número arrojan un predominio de imagen negativa (50.8%) por sobre la 
positiva (36.3%)

Comparativamente con Diciembre 2016 la imagen de Macri , por un lado cayó un 5.8% y 
por el otro subió un 4.55% (reduciéndose el porcentaje de “regular”)
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40.2

10.6
12.9

17.7 18.6

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA
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Corrupción / Protección Mediática
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59%

37%

4%

SI

NO

NS NC
56%

44% SI

NO

¿Cree que el Presidente está implicado en 
algún caso de corrupción?

¿Piensa que Macri tiene protección 
mediática?
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Visión sobre la economía y expectativa

Un amplio porcentaje de los encuestados considera que la economía tuvo un retroceso 
en este 2017. Como contrapartida, se encuentra una paridad entre los pronósticos 

optimistas y pesimistas en cuanto al futuro del país. w
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22%

19%
59%

Creció

Se mantuvo igual

Disminuyó

47%

48%

5%

Mejorar

Empeorar

NS NC

Según su experiencia personal, considera que 
durante 2017 la actividad económica...

¿Cree que el gobierno Nacional va a mejorar 
o a empeorar la situación general del país?
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Situación personal / Situación General

A nivel personal, el 50.61 % de los encuestados evalúa la gestión del Gobierno como 
Mala o muy mala, contra un 38.42 % que opina lo contrario. Sin embargo, la percepción 
cambia drásticamente cuando la evaluación se realiza en base a la situación del país, allí 
el porcentaje de los que consideran que la gestión es mala y muy mala es de 56,49% 
contra sólo un 31.07 % que la ve como positiva.
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14.95

23.47

10.97

24.14
26.47

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA

2.27

28.80

12.44

18.01

38.48

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA

Si tiene que evaluar la gestión del nuevo 
Gobierno en base a su situación personal en 

general hasta el día de la fecha, ¿Cómo la 
evaluaría?

Si tiene que evaluar la gestión del nuevo 
Gobierno en base a la situación del país en 
general hasta el día de la fecha, ¿Cómo la 

evaluaría?
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Evaluación de Gestión
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¿Cómo califica la gestión del gobierno en los siguientes ítems?

DESEMPLEO SEGURIDAD INFLACIÓN

6.92

15.50

21.88

15.44

40.26

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala

11.03 10.54

30.27

17.52

30.64

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala

15.99
17.46 16.67

7.97

41.91

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala
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Evaluación de Gestión
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¿Cómo califica la gestión del gobierno en los siguientes ítems?

LIBERTAD DE EXPRESIÓN EDUCACIÓN CORRUPCIÓN

30.58

20.77

7.23

12.81

27.08

1.53

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala NS/NC

4.53

18.69

22.43

19.06

35.29

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala

18.87 19.12

8.39
10.54

43.08

Muy Buena Buena

Regular Mala

Muy Mala
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Nivel de Preocupación
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¿Cuán preocupado está por los siguientes ítems?

1.65 6.99 20.34

71.02

0.00
10.00
20.00
30.00
40.00
50.00
60.00
70.00
80.00

4.41 16.91 3.80

74.88
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80.00

2.76

13.17
19.24

64.83

0.00
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DESEMPLEO INSEGURIDAD INFLACIÓN
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Nivel de Preocupación
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¿Cuán preocupado está por los siguientes ítems?

LIBERTAD DE EXPRESIÓN EDUCACIÓN CORRUPCIÓN

28.43

15.20 16.42

39.95

0.00
5.00

10.00
15.00
20.00
25.00
30.00
35.00
40.00
45.00

0.43 14.77 12.68

72.12

0.00
10.00
20.00
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40.00
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60.00
70.00
80.00

14.64
7.05 8.70

69.61
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Reclamo Docente
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44.30

23.65

11.34

20.71

0.00

MUY DE ACUERDO DE ACUERDO ME ES INDISTINTO EN DESACUERDO MUY EN DESACUERDO

¿Está de acuerdo con el reclamo salarial de los docentes del 
país?

El nivel de apoyo al reclamo salarial de los docentes es categórico, en cifras acumuladas 
tiene un apoyo del 67.95 % de los encuestados
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Marchas e imágen
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59%

35%

6%

SI NO NS/NC

¿Considera que la marchas de la CGT/CTA  - Mujeres y Docente afectan 
la imagen del gobierno?
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